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Az Együtt Igal Városért Egyesület ezúton kéri a Tisztelt 
Igali Állampolgárokat, hogy amennyiben munkánkkal, 
célkitűzéseinkkel egyetértenek, úgy szíveskedjenek 
adójuk 1 %-ával segíteni egyesületünk működését. 
Adószám: 18001343-1-14 

Köszönettel, Együtt Igal Városért Egyesület 

Az Igali Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület 
ezúton kéri a Tisztelt Igali Állampolgárokat, hogy 
amennyiben munkánkkal, célkitűzéseinkkel 
egyetértenek, úgy szíveskedjenek adójuk 1 %-ával 
segíteni egyesületünk működését.  
Adószám:18767940-1-14. 

Köszönettel, Igal ÖTE 

Az Igal Sportegyesület ezúton kéri a Tisztelt Igali 
Állampolgárokat, hogy amennyiben munkánkkal, 
célkitűzéseinkkel egyetértenek, úgy szíveskedjenek 
adójuk 1 %-ával segíteni egyesületünk működését. 
Adószám:19946412-1-14. 

Köszönettel, Igal SE 

Igali Hírmondó – Közérdekű információs havilap 
Felelős kiadó: Dr. Szántó Imre László polgármester 

Felelős szerk.: Arany János Művelődési Ház és Könyvtár 
Postacím: 7275 Igal, Szent István utca 89. 

Web: http://www.igal.hu 
E-mail: igalmuvhaz@gmail.com 

Mobil: +36 70/682-4440 
Következő szám várható időpontja: 2025. május 

Lapzárta: május 15. 

† Elhunytak: 
Badics László – Élt  67 évet. 
Barabás János – Élt 82 évet. 
Csepregi József – Élt 67 évet. 
Gamos István – Élt 80 évet. 

Madarász Istvánné – Élt 89 évet. 
Isten nyugosztalja őket! 

http://www.igal.hu/
mailto:igalmuvhaz@gmail.com
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ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATTII  HHÍÍRREEKK  

  
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS! 

TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ – 2025 

Igal Város Önkormányzata pályázatot hirdet  “TISZTA 
UDVAR, RENDES HÁZ“ címmel. 

Ezzel szeretnénk elismerni és értékelni azon ingatlan 
tulajdonosoknak illetve használóknak a törekvéseit, akik 
hozzájárulnak városunk arculatának szépítéséhez, 
gondozzák és rendben tartják ingatlanukat és ingatlanuk 
előtti közterületet. 

A verseny célja a kulturált és vonzó településkép 
kialakítása, a fenntartható fejlődés szempontjainak 
következetes alkalmazása, a településen élők 
összefogásának ösztönzése, életminőségük javítása, a 
környezettudatos gondolkodás és szemlélet erősítése, 
valamint a természeti és az épített örökség megőrzése, 
gyarapítása. Ez értendő mind a település gondozottságára, 
tisztaságára, egységes képére, mind a település turisztikai 
jelentőségére és felkészültségére, látogató- és vendégbarát 
szemléletére! 

A díj odaítélhető bármely Igal közigazgatási területén 
helyrajzi számmal rendelkező lakóingatlan részére. 

Díjazás: 

 I. helyezett:  50.000 Ft értékű jutalom 

 II. helyezett:  30.000 Ft értékű jutalom 

 III helyezett: 10.000 Ft értékű jutalom 

Az elbírálás során bíráló bizottság bevonásával a 
következőket értékeljük: 

1. Az épület, a kerítés és a ház előtti közterület 
gondozottsága, tisztasága, növényzetének ápoltsága. 

2. A kert és az udvar gondozottsága, tisztasága, 
növényzetének ápoltsága, rendezettsége, a növényzet 
és a háziállatok szomszédokat nem zavaró elhelyezése. 

3. Környezettudatos szemlélet érvényesülése, a kertben 
szabadon élő állatokról való gondoskodás. 

4. A közterületen és az udvaron tárolt járművek és 
eszközök rendezett, a szomszédokat nem zavaró, 
szabályszerű elhelyezése. 

5. Amennyiben a régi városképre jellemző az épület 
kialakítása, úgy az építmény korhű jellegének 
megőrzése. 

A bírálat során keressük a legszebb kertépítészeti 
kompozíciót, a legszínesebb növény kavalkádot, a 
legkreatívabb egyedi megoldásokat, a legkorszerűbb 
fenntartható növényalkalmazást. 

Felkérjük az igali ingatlanok tulajdonosait, használóit, hogy 
ingatlanuk nevezésével vegyenek részt ezen a pályázaton. A 
pályázatra jelentkezési lap letölthető a 
www.igal.hu weboldalon vagy átvehető az Arany János 
Művelődési Házban és Könyvtárban. 

A kitöltött és aláírt jelentkezési lapot e-mailen a 
fulop.andrea.igal@gmail.com címre, vagy a művelődési 
házba legyenek szívesek eljuttatni. A tárgyban tüntessék fel: 
“Tiszta udvar, rendes ház” A regisztráció és a részvétel 
díjmentes. 

A jelentkezési lapon lévő nyilatkozat aláírásával a pályázó 
elfogadja a pályázat feltételeit, valamint hozzájárul a 
díjnyertes ingatlanról készült fénykép és a lakókörzet 
publikálásához. Továbbá vállalja, hogy a „Tiszta udvar, 
rendes ház” táblát jól látható helyen kifüggeszti az épület 
homlokzatára. 

 Jelentkezési határidő: A pályázatra 2025. május 30-ig 
várjuk a nevezési lapok beérkezését. 

 Bírálati szakasz: 2025. július 1-18. 

Eredményhirdetés: A díjak átadására 2025. július 26-án, a 
Város Napja keretén belül kerül sor. 

Igal, 2025. április 17.  Dr. Szántó Imre László 
 polgármester 

http://www.igal.hu/
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IIGGAALLII  TTÜÜNNDDÉÉRRKKEERRTT  BBÖÖLLCCSSŐŐDDEE  HHÍÍRREEII  

Bolygónk környezeti állapotának rohamos romlása, az 
éghajlatváltozás hatása elengedhetetlenné teszi, hogy a 
következő generációkat környezettudatos szellemben 
neveljük. Fontos, hogy a gyerekeket közelebb vigyük a 
természethez és megmutassuk, milyen hatással van a 
környezetre az életmódunk. A fenntartható életmód nekünk 
is egy komoly tanulási folyamat, az azonban 
megkérdőjelezhetetlen, hogy a felnövekvő generáció már a 
fenntarthatóság alapszabályai szerint kell, hogy éljen. 
Hogyan tudjuk átadni a szemléletet kis kortól kezdve? 

A gyermeknevelés összetett folyamatában a hiteles 
példán, a sok beszélgetésen, közös élményeken nagyban 
múlik az, hogy milyen felnőtté válik egy gyermek.  

A bolygónk jövője rajtunk múlik. Kisgyermeknevelőként az 
is kiemelt feladataink közé tartozik, hogy gyermekeinknek 
irányt mutassunk, segítsük őket. A környezettudatos 
felnőtté válás már kisgyermekkorban elkezdődik, így 
érdemes a környezetvédelemmel kapcsolatos edukációjukat 
minél korábban elkezdeni. A kicsik lemásolják a jó és a rossz 
példákat is, ezt mindig szem előtt kell tartanunk! Ha 
bevonjuk a gyermekeket a közös munkába, természetes és 
fontos lesz nekik a környezettudatosság. Mindannyiunk 
felelőssége, hogy egy élhetőbb környezetet teremtsünk a 
jövő generációinak. Ezért a környezetvédelemre való 
nevelést nem lehet elég korán kezdeni.  

 

Bölcsődénkbe járó kisgyermekeket már beszoktatásuk 
során neveljük a tudatos vízhasználatra, a kézmosás helyes 
lépéseire, a vízzel való takarékoskodásra, a vízivás 
fontosságára. A víz világnapja alkalmából bölcsődéseink 

(kisgyermekek és nevelők közös) alkotása is megtekinthető 
volt az Igali Gyógyfürdő kiállításán. 

 

Intézményünk  idén is csatlakozott a TeSzedd! – 
Önkéntesen a tiszta Magyarországért mozgalomhoz. A 
korábbi évekhez hasonlóan megtisztítottuk a bölcsőde 
közvetlen környezetét. Négy nagy zsák szemét gyűlt össze. 

 

A tavaszi nagytakarítást követően legnagyobb keresztény 
ünnepünkre készülve mi is feldíszítettük intézményünket. 
Nagyon várjuk már a húsvéti ünnepeket az igazi tavaszt, a 
napsütést.  

Az Igali Tündérkert Bölcsőde apraja és nagyja áldott, 
boldog húsvéti ünnepeket kíván mindenkinek! 
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IIGGAALLII  BBAATTTTHHYYÁÁNNYY  KKÁÁRROOLLYY  ÁÁLLTTAALLÁÁNNOOSS  IISSKKOOLLAA  

HHÍÍRREEII  

Március-áprilisi események az Igali Batthyány Károly 
Általános Iskolában (Írta: Szabó Dániel) 

Az elmúlt időszak is bővelkedett eseményekben, 
eredményekben. 

Március hónapban egy hétig az egészséges táplálkozásé 
volt a főszerep. Aktív Iskolaként csatlakoztunk az Egészséges 
Táplálkozás Hetéhez, melynek keretein belül egészséges 
ételekkel, változatos mozgásos programokkal igyekeztünk 
felhívni diákjaink figyelmét az egészséges életmódra, a 
mozgás fontosságára. Külön köszönjük a Mintazalma Kft-
nek, hogy egyedi, mintás almákkal tette még 
emlékezetesebbé a témahetet. A koronát a gyümölcs- és 
zöldségszobrász verseny tette fel, ahol az 5/a osztály 
diadalmaskodott. 

Március 4-én úgy döntöttünk, hogy elég volt a télből, így 
vidám farsangi mulatsággal, színesebbnél színesebb 
jelmezekkel űztük azt el. 

Március 21-én témanappal emlékeztünk meg a Víz 
világnapjáról, ahol a gyerekek érdekes kísérletek, előadások 
keretein belül új ismeretekkel és élményekkel lettek 
gazdagabbak. 

Iskolánkban is megrendezésre került a XXVIII. Kárpát-
medencei Simonyi Zsigmond helyesírási verseny első 
fordulója, melyen az ötödik és hatodik osztály tanulói vettek 
részt. Az ötödik évfolyamon Horváth Jázmin Csenge, a 6. 
évfolyamon Szilágyi Hanna végzett az első helyen. 

A Pénz7 keretein belül a tanulók fontos pénzügyi 
ismeretekkel, takarékoskodási praktikákkal ismerkedhettek 
meg. 

Idén is csatlakoztunk a Digitális Témahéthez. Ennek 
keretén belül a 3-4. osztály tanulói Kaposváron jártak a 
Digitális Tudásközpontban, ahol robotikai, programozási 
feladatok vártak rájuk. A felső tagozatosok a biztonságos 
internethasználatról tudhattak meg többet Marits Istvántól, 
a Mosolygyár Alapítvány vezetőjétől. 

RSG-foglalkozáson résztvevő tanulóink Győrben jártak 
Diákolimpiai versenyen. A lányok az előkelő 4. helyet 
szerezték meg, ezzel is gyarapítva eredményeinket. 

Április 7-én részt vettünk a Te Szedd! országos önkéntes 
hulladékgyűjtő akcióban, ahol célunk mint minden évben 
most is az volt, hogy Igalt még szebbé, tisztábbá varázsoljuk! 

Köszönjük mindenkinek aki csatlakozott hozzánk, egy jó ügy 
érdekében! 

A Grétsy László helyesírási és szövegalkotási verseny III. 
fordulójába jutott Kiss Anabell 4. osztályos tanuló! 

Tanulóink április 11-én Andocson a Költészet napja 
alkalmából rendezett versmondó versenyen vettek részt, 
ahol I. helyezést ért el Horváth Jázmin Csenge, II. helyezést 
Lakatos Szkárlett Angyalka, valamint III. helyezést Németh 
Botond József. 

Mindenkinek Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk! 

IIGGAALLII--GGYYÓÓGGYYFFÜÜRRDDŐŐ  HHÍÍRREEII  

Óriási siker volt a "Fifty-Fifty" akció az Igali-Gyógyfürdőben 

Az idei február és március minden szerdája különleges nap 
volt az Igali-Gyógyfürdő életében. A "Fifty-Fifty" névre 
keresztelt akciónk keretében az 50 év feletti vendégek 
kedvezményesen élvezhették a fürdő gyógyító vizét és 
szolgáltatásait – és a számok magukért beszélnek! Ezt a 
népszerű akciót sok év kihagyás után idén szerveztük meg 
újra, és úgy tűnik, jó döntés volt. 

A két hónap alatt több mint 4000 vendég váltott "Fifty-
Fifty" jegyet, ami messze meghaladta várakozásainkat. A 
legforgalmasabb szerdán nem kevesebb mint hat különjárat 
érkezett az ország legkülönbözőbb pontjairól, ami jól 
mutatja, mennyire vonzó volt az akció nemcsak a helyiek, de 
az országos közönség számára is. 

Két alkalommal is megtörtént az, ami hétköznapokon 
ritkaságszámba megy: teljes telt házzal üzemelt a fürdő. Ez 
hatalmas elismerés számunkra, és visszajelzésként is szolgál, 
hogy érdemes a jövőben is hasonló, célzott akciókat 
szerveznünk. 

A vendégektől kapott visszajelzések szívmelengetők voltak 
– sokan dicsérték a fürdő családias hangulatát, a barátságos 
személyzetet, és természetesen a kiváló minőségű 
gyógyvizet, amely egyre többek számára nyújt enyhülést és 
feltöltődést. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni minden kedves 
látogatónknak, hogy részesei voltak ennek a különleges 
időszaknak. A siker pedig inspirációt ad nekünk arra, hogy a 
közeljövőben is izgalmas, kedvezményes programokkal 
várjuk vendégeinket – életkortól függetlenül! 
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Szaunamaraton az Igaliban – teltházas hétvégével indult az 
április! 

Április első hétvégéjén ismét felpezsdült az élet az Igali-
Gyógyfürdőben, hiszen hatalmas sikerrel zajlott le a Szauna 
Maraton nevű kétnapos programunk! A gőz és a szaunázás 
szerelmesei ezúttal is igazán különleges élményekkel 
gazdagodhattak, hiszen négy profi szaunamester összesen 
12 izgalmas szeánsszal varázsolta el a vendégeinket. 

A maraton nemcsak testet-lelket frissített, de közösségi 
élménnyé is vált: sok visszatérő vendég mellett új arcokat is 
üdvözölhettünk, akik elsőként tapasztalták meg, milyen egy 
igazán professzionális, mégis barátságos hangulatú szaunás 
hétvége Igalban. 

Az esemény népszerűsége minden várakozásunkat 
felülmúlta, a legtöbb szeánszra már napokkal korábban 
elfogytak a helyek. Ez is bizonyítja, hogy egyre többen 
keresik az aktív pihenés és egészségmegőrzés ezen formáját, 
és örömmel választanak bennünket, ha minőségi 
kikapcsolódásról van szó. 

Ha valaki lemaradt volna az áprilisi szaunás forgatagról, 
vagy épp most kapott kedvet, jó hírünk van! Már javában 
készülünk a következő nagy szaunás hétvégénkre, amelyet 
május 17-18-án tartunk meg az Igali-Gyógyfürdőben. Új 
szeánszokkal, friss élményekkel és megszokott 
vendégszeretetünkkel várjuk Önöket egy újabb 
felejthetetlen szaunaélményre! 

Igalban a gőz nem csak felszáll – élményt is hoz! 

Húsvéti feltöltődés az Igali-Gyógyfürdőben! 

Idén Húsvétkor is érdemes ellátogatni hozzánk, hiszen a 
tavasz varázsa, a gyógyvíz kényeztetése és a színes 
programkavalkád együtt garantálják a tökéletes 
kikapcsolódást az egész családnak! 

Mi vár Rád az ünnepi hétvégén? 

 Zenés fürdőzés és élő nosztalgia koncert - hangulatos 
dallamok a medencék mellett SZTÁRVENDÉG: ZOLTÁN 
ERIKA – fergeteges koncert a legnagyobb slágerekkel 

 Vidám gyermekprogramok – kézműveskedés, arcfestés, 
lufi-hajtogatás 

 Családi tojásvadászat – móka és izgalom kicsiknek 

És közben ne feledd: az igali gyógyvíz testet-lelket feltölt, 
miközben a napsütötte tavaszi kertünk igazi 
nyugalomszigetté varázsolja a fürdőzés élményét! 

A varázslatos tavaszi környezet és a híres igali gyógyvíz 
most is gondoskodik róla, hogy testileg-lelkileg megújulva 
térj haza az ünnepek után! 

Nyitva tartás: minden nap 9:00-18:00 óráig. 

Töltsétek együtt a húsvéti napokat egy igazán különleges 
helyen, ahol minden korosztály megtalálja a számára 
tökéletes kikapcsolódást!  

PROGRAMOK 

2025. ÁPRILIS 20. (VASÁRNAP) 

 13:30-17:00 óra között zenés fürdőzés a FOREVER 
DUO-val a külső medencéknél 

 15:00 órakor SZTÁRVENDÉG: ZOLTÁN ERIKA 

2025. ÁPRILIS 21. (HÉTFŐ) 

 Ingyenes arcfestés, csillámtetoválás, lufi hajtogatás, 
kézműves foglalkozás a gyermekeknek (11:00-16:00 óra 
között az élménymedencénél) 

 14:30 órakor Családi tojáskereső verseny* (értékes 
nyereményekért) 

 14:00-16:00 óra között élő nosztalgia koncert a 
TURNER RETRO BAND-el (külső termál medencéknél) 

Felhívjuk kedves vendégeink figyelmét, hogy a húsvéti 
ünnepek alatt (április 20-án és 21-én) kezelőlappal érkező 
vendégeket nem tudunk fogadni, amiért megértésüket 
kérjük! 

A programváltozás jogát fenntartjuk! 

 

Május 1-i hosszú hétvége az Igali-Gyógyfürdőben – Tavaszi 
feltöltődés, ami rólad szól!   

Húsvét után újabb remek alkalom kínálkozik a pihenésre és 
feltöltődésre. Május 1-je alkalmából egy felejthetetlen 
hosszú hétvégére várunk téged és szeretteidet az Igali-
Gyógyfürdőbe, ahol a tavasz minden varázsa és a gyógyvíz 
kényeztető ereje segít új energiákkal feltöltődni! 
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Nyitva tartás: 2025. május 1-től minden nap 9:00-19:00 
óráig. 

 Zenés fürdőzés a külső termál medencéknél 

 Izgalmas szauna-szeánszok – frissülj fel a gőz és az 
illatok világában 

 Sztárvendégünk: Soltész Rezső – nosztalgikus dallamok, 
örök slágerek 

Ne hagyd ki ezt a különleges tavaszi programot! Élvezd a jó 
társaságot, a napsütést, és merülj el az igali gyógyvízben! 

Pihenj, kapcsolódj ki, és érezd magad fantasztikusan – 
Igalban mindig élmény a fürdőzés! 

PROGRAMOK 

2025. MÁJUS 3. (szombat) 

 14:00-18:00 óra között zenés fürdőzés a külső termál 
medencéknél (Dj. Ábel) 

 16:00 órakor SZTÁRVENDÉG: SOLTÉSZ REZSŐ 

2025. MÁJUS 4. (vasárnap) 

Testet-lelket melengető szauna-szeánszok (Térítés 
ellenében) - Szaunamester: Monoszlai Ágnes 

 14:00 óra Szeretet (sós bőrradír) 

 15:00 óra Gondoskodás (mézes bőrápolás) 

 16:00 óra Hála (relax) 

Tájékoztatjuk kedves vendégeinket, hogy a hosszú hétvége 
ideje alatt (május 1-4. között) kezelőlappal érkező 
vendégeket nem tudunk fogadni. Megértésüket köszönjük! 

A programváltozás jogát fenntartjuk! 

 

EEGGYYÜÜTTTT  IIGGAALL  VVÁÁRROOSSÉÉRRTT  EEGGYYEESSÜÜLLEETT  HHÍÍRREEII  

Egyesületünk 2025. 04. 12-én szombaton tartotta a 
Tavaszváró Teadélután rendezvényét.  

A rendezvény hagyományőrző jellegű, itt köszönjük meg 
mindenkinek, akik az elmúlt évben hozzájárultak 
programjaink sikeréhez. A vendégek fogadására az előző 
évekhez képest most nem fánkkal kedveskedtünk, hanem 
retro szendvicset, sütit, teát készítettünk. Igazi jó hangulatú 
rendezvény volt.  

Mindenkinek köszönjük a részvételt, reméljük mindenki jól 
érezte magát. Kérem későbbiekben is látogassanak el 
rendezvényeinkre, hiszen úgy tudunk egy igazi közösséggé 
alakulni, ha minél többen részt veszünk.  

Benedek Krisztina  

EIVE elnöke 
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